ポスター発表抄録用テンプレート
筆頭発表者１・発表者２
（１所属・２所属）


これは日本赤ちゃん学会第25回学術集会ポスター発表抄録用のテンプレートです。本テンプレートに上書きすることで、自動的に指定されたページ設定になります。

抄録の登録について
抄録集原稿はWordで作成・投稿してください。原稿ファイルを登録する前に必ず印刷をおこない、文字化けや文字つぶれ等がないことをご確認ください。登録締め切りは7月11日（金）です。
受付可能数を超えた場合には、締切日より前に受付を締め切ることもありますので、お早めにご投稿ください。

用紙・余白
A4サイズ1ページ（縦置き、横書き）とします。
上35mm、左右25mm、下30mmの余白をとってください。

原稿の構成
１ページ上部に「タイトル・発表者氏名と所属」を大きく示し、一行空けて本文を書き始めてください。タイトル、所属は一段組み、本文は一段組でも二段組でもかまいません。
・フォント：MS 明朝
・文字サイズ：タイトルはサイズ16
発表者名、所属名はサイズ11
抄録本文はサイズ10

図表について
図、表は自由に使用して構いません。

書式
書式については、本テンプレートに沿っていることを前提として、細部については筆頭発表者の判断にお任せします。読みやすさを最優先して作成してください。

下線のついた文章は削除し、　かわりに抄録本文を記入してください。
